

- **DATI TECNICI**
- **TECHNICAL DATA**
- **DONNÉES TECHNIQUES**
- **DATOS TÉCNICOS**



		SA01	SA02	SA03	SA04 INOX	SA04E	SA04R	SA04RE	SA05S	SA05SP	SA06 INOX S	SA06 INOX SP	SA07 INOX S	SA07 INOX SP	SA08	SA09	SA10	SA11	SA12	SA13	SA14	SA15	SA16	SA17	SA18	SA19		
• Potenza • Power • Puissance • Potencia	watt	1500	1500	1300	1500	1500	1500	1300	1550	1550	1650	1650	1700	1700	1500	1500	1300	2000	2000	2100	2050	2050	1800	1850	2900 (1650+1250)	3650 (2000+1650)		
• Pressione massima • Maximum pressure • Pression maximale • Presión máxima	mm — H2O	40	40	40	40	40	40	40	40	40	40	40	40	40	40	40	40	50	50	50	50	50	40	40	40	50		
• Tempo stirasciugatura camicia • Shirt ironing time • Temps repasséage chemise • Tiempo de planchasecado camisa	min *	7	7	8	7	7	7	7	7	7	6	6	6	6				5			7	5		6	6	6	5	
• Tempo stirasciugatura pantalone • Pants ironing time • Temps repasséage pantalon • Tiempo de planchasecado pantalones	min *				14	14	14	14		14	12	12	12	12	14	14	15								11	12	12	11
• Protezione termica • Thermal protection • Protection thermique • Protección térmica		☺ (3)	☺ (3)	☺ (3)	☺ (3)	☺ (3)	☺ (3)	☺ (3)	☺ (3)	☺ (3)	☺ (3)	☺ (3)	☺ (3)	☺ (3)	☺ (3)	☺ (3)	☺ (3)	☺ (3)	☺ (3)	☺ (3)	☺ (3)	☺ (4)	☺ (4)	☺ (3)	☺ (4)	☺ (5)	☺ (5)	
• Funzione aria fredda+calda • Cold + hot air function • Fonction de l'air froid + chaud • Función de aire frío+caliente		☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	
• Spazzola a vapore con boiler • Steam brush with boiler • Brosse à vapeur avec chaudière • Cepillo de vapor con caldera	lt																								☺ 2	☺ 3,5		
• Temporizzatore • Timer • Minuteur • Temporizador																						☺	☺		☺			
• Accessori velcro • Velcro accessories • Accessoires velcro • Accesorios velcro		☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	
• Base con ruote • Base with wheels • Base avec roues • Base con ruedas	n		☺ 4				☺ 4	☺ 4	☺ 5	☺ 5	☺ 5	☺ 5				☺ 4			☺ 4	☺ 4	☺ 4				☺ 4	☺ 4		
• Regolazione d'altezza • Adjusting height • Réglage de la hauteur • Ajuste de la altura									☺	☺	☺	☺	☺	☺														
• Classe di isolamento • Insulation class • Classe d'isolement • Clase de aislamiento		II	II	II	II	II	II	II	II	II	II	II	II	II	II	II	II	II	II	II	II	I	I	I	I	I	I	
• Grado di protezione • Protection level • Niveau de protection • Grado de protección	IP21	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	☺	
• Dimensione • Size box • Dimensions • Dimensiones	cm	26x35x110	26x35x110	26x35x110	26x35x110	26x35x110	26x35x110	26x35x110	50x50x160	50x50x160	50x50x160	50x50x160	50x50x155	50x50x155	26x35x110	26x35x113	26x35x110	35x35x160	35x35x165	35x35x175	35x35x155	35x35x160	26x35x165	26x35x165	27x35x155	35x35x160		
• Dimensione scatola • Packing size • Dimensions boîte • Dimensiones tamaño	cm	30x40x66	30x40x66	30x40x66	30x40x66	30x40x66	30x40x66	30x40x66	53x35x52	53x35x52	53x35x52	53x35x52	53x35x52	53x35x52	30x40x66	30x40x66	30x40x66	42x45x90	42x45x90	42x45x90	42x45x90	42x45x90	42x45x90	42x45x90	42x45x90	42x45x90	42x45x90	
• Peso • Weight • Poids • Peso	kg	6	6,5	6	7	7	7,5	7,5	10	11	10	11	10,5	11,5	5,5	6	5,5	20	19	21	25	24	18	23	25	29,5		
• Certificato CE (Codice EAN) • CE Certification (Code EAN) • Certificat CE (Code EAN) • Certificado CE (Código EAN)		☺ (☺)	☺ (☺)	☺ (☺)	☺ (☺)	☺ (☺)	☺ (☺)	☺ (☺)	☺ (☺)	☺ (☺)	☺ (☺)	☺ (☺)	☺ (☺)	☺ (☺)	☺ (☺)	☺ (☺)	☺ (☺)	☺ (☺)	☺ (☺)	☺ (☺)	☺ (☺)	☺ (☺)	☺ (☺)	☺ (☺)	☺ (☺)	☺ (☺)	☺ (☺)	

* • Media variabile in funzione della percentuale di umidità relativa • Everage may vary according to percentage of relative humidity • La moyenne peut varier en fonction du pourcentage d'humidité relative • La media puede variar en función de porcentaje de humedad relativa